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                       Estado de Santa Catarina

                       Município de Bandeirante                                                                                                                

                       Poder Executivo Municipal




DA RAZÃO DA ESCOLHA DO FORNECEDOR

Lei Federal nº 8.666/93, art. 26, parágrafo único, inciso II


O Município de Bandeirante/SC necessita de “CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO, DA REDE DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS, INSTALADA NA LINHA PRATA, INTERIOR DO MUNICÍPIO DE BANDEIRANTE/SC”.


Considerando a estiagem prorrogada que o município enfrenta, a qual provoca escassez de água até mesmo para o consumo humano, a municipalidade tem de suprir o abastecimento, através de caminhões para o consumo humano e animal.


Considerando que a empresa SC POÇOS ARTESIANOS LTDA, apresentou a melhor proposta, conforme pesquisa de preços efetuada por esta secretaria estando os preços compatíveis aos praticados no mercado, justificando-se desta forma a sua contratação. 

Considerando o que preceitua a Lei 8.666/93 de 21 de Junho de 1993 e suas alterações posteriores, em seus Art. 24, Inciso II, que dispõem o seguinte:

Art. 24

“II - para outros serviços e compras de valor até 10% (dez por cento) do limite previsto na alínea "a", do inciso II do artigo anterior e para alienações, nos casos previstos nesta Lei, desde que não se refiram a parcelas de um mesmo serviço, compra ou alienação de maior vulto que possa ser realizada de uma só vez; (Redação dada pela Lei nº 9.648, de 1998)”.

Diante dos expostos acima, justifica-se a razão da escolha do fornecedor.
Bandeirante/SC, 29 de Abril de 2020.
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