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  Estado de Santa Catarina

  Município de Bandeirante                                                                                                                

  Poder Executivo Municipal



DECRETO Nº 028, DE 16 DE MAIO DE 2024.
Anula Processo Licitatório nº 37/2024, na modalidade de Concorrência Presencial nº 5/2024, da Entidade da Prefeitura Municipal de Bandeirante, Estado de Santa Catarina, e dá outras providências. 
O Prefeito Municipal de Bandeirante, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei orgânica Municipal e demais normas em vigor,

Considerando a Súmula nº 473, a qual rege que “a administração pode anular seus próprios atos, quando eivados de vícios que os tornam ilegais, porque deles não se originam direitos; ou revogá-los, por motivo de conveniência ou oportunidade, respeitados os direitos adquiridos, e ressalvada, em todos os casos, a apreciação judicial”;
DECRETA:

Art. 1º Fica anulado o Processo Licitatório nº 37/2024, na modalidade de Concorrência Presencial nº 5/2024, da Entidade da Prefeitura Municipal de Bandeirante, Estado de Santa Catarina com o objeto de “contratação de empresa para execução de obra com fornecimento de materiais para deslocamento de redes, conforme projetos e relação de materiais e serviços da CELESC e notas PS indicadas, a ser executados em ruas do Município de Bandeirante”, tendo em vista que o Setor de Engenharia e Fiscalização do Município apontou vício na documentação relativa ao Projeto de Deslocamento da Rede.
Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a 16 de abril de 2024.

Gabinete do Prefeito Municipal de Bandeirante, SC, em 16 de maio de 2024.

CELSO BIEGELMEIER
Prefeito Municipal
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